J. W. SADHUBELLA GIRLS COLLEGE

ULHASNAGAR 400 001
(NAAC ACCREDITED A+)

Teachers Feedback on Design and Implementation of Syllabus
2023-24

Department
29 responses

@ B.Com
® BMS
@ Bcsl
@® M.Com

Class
29 responses

@® FYBCOM
@ SYBCOM
& TYBCOM
@ SYBMS
® TYBMS
@ FYBCBI
@ SYBCBI
@ TYBCBI

17V




Syllabus was last revised
29 responses

® Loss than two years
® two to five years
@ more than five years

Syllabus content is well defined
29 responses

® Sstrongly agree
@® Agree

@ Neutral

® Disagree

@ Strongly disagree

Syllabus is wisely designed
29 responses

@& Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Stiongly disagree

\\ 17.2%

A




Syllabus is outdated /

29 responges

Syllabus is lengthly

29 responses

impractical

® Strongly agres
® rgres

B Neutral

L B Jisagres

. f.,a,q.,qrf disagrea

® Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




® 100%
® 75% . 999,
® 50% - 759,

® Less than 509,

Stu .
: dents were communicated the syllabus in the beginning of the semester
29 responses :

® Yes
® No

Library has enough reference books / journals of the subject.
29 responses

@ Svongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




nts w
stude ere recommended reference books / journals for advance study

29 responses

@ Yes
® No

Enough text books are available in the library, for students.

29 responses

The syllabus will helptod

29 responses

82.8%

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

evelop the personality and skills of the students

@ Strongly agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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The syllabus has market value
29 responses

@ Strongly agree
® Agree

& Neutral

® Disagree

@ Strongly disagree
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J. W. SADHUBELLA GIRLS COLLEGE

ULHASNAGAR 400 001
(NAAC ACCREDITED A+)

Student Feedback on Design & Implementation of the Syllabus
2023-24

Class

259 responses

® FYBCOM
® SYBCOM
@ TYBCOM
® syems
® TYBMS
@ FYBCBI
@ syBcCBI
@ TYBCBI

T 4

1. How much of the syllabus was covered in the class?
259 responses

@ 8510 100%
@ 70t085%
@ 5510 70%
® 301t055%
@ 00to 30%




2. How well did the teachers prepare for the classes?
259 responses

3. The syllabus of all subjects are wisely designed
259 responses

46.3%

® Thoroughly

® Satisfactorily

® Poorly

® Indifferently

@ Not prepared at all

@ Strongly agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

4. The number of lectures allotted is in accordance with the size of the syllabus

259 responses

39.8%

50.2%

@ Strongly agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




3. The syllabus is ne
259 responses

& Strongly agree
@ Agree

® Neutral

® Disagree

@ Strongly disagree

6. The syllabus is too Iengthy/elaborate/impractical
259 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

40 2%

7. The University changes/modifies/updates the syllabus
259 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely

@ Never
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S. Students are communicated the syllabus at the beginning of every sermestser
255 responses
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10. Teachers recommend reference books /journals for advance study based on the syllabus
255 responses

@ Eiery e
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11. The Syllabus
o responszfs helps to develop your personality and skill
s

® Strongly Agree
® Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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J. W. SADHUBELLA GIRLS COLLEGE

ULHASNAGAR 400 001
(NAAC ACCREDITED A+)

Alumni Feedback on Design & Implementation of the Syllabus
2023-24

Programme

36 responses

® B.Com
@ BCBI
@& BMS
@® M.Com

The syllabus has been revised

36 responses

@ vYes
® No
& Maybe




New syllabus is

36 responses

® Botter
® same

® Worst

The syllabus is wisely & well defined.

36 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

2 Neutral

® Agree

@ Strongly agree

The syllabus is outdated/impractical

36 responses

@ Suongly agree
52.8% @ Agree

@ Neutral

® Disagree

@ Suongly disagree
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Your syllabus was usefyl to get

26 resvonses You a job or for Self—employme;n

® Strongly agree
® Agree

® Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The current syllabus is job-oriented / develops self-employment skills.

36 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Your teachers were/are qualified and capable to teach you your syllabus.

36 responses

@ Strongly agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




ool J Is for advance .’illltly

® Girongly agroe
® rgres

@ Neutral

@ Disagros

@ strongly disagies

60.6%
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